

包粽子

菏泽市第一实验小学中山路校区二·一班 侯宇双(小记者编号:01464)

今天是端午节,小明一大早就起床了。他跑到厨房,看见妈妈准备了白白的糯米、香甜的枣子和青青的竹叶,正在包粽子。他连忙凑近细瞧,只见妈妈先把竹叶卷成漏斗状,又把糯米、枣子放进去,小心翼翼地包好,再用绳子绑紧,

一个精致的粽子就包好了。

不一会儿,妈妈就包了好多粽子,还指导小明包了一个。小明奇怪地问妈妈:“妈妈,端午节为什么要包粽子呀?”妈妈给小明讲了屈原的故事,他听得津津有味。

粽子包好了,就可以下

锅蒸了。大约过了一个小时,粽子出锅了,满屋飘香,一家人开心地品尝着——这可是端午节的味道呀!

多么美好的端午节啊!不仅让我吃到了香甜可口的粽子,更让我感受到了中国传统节日的文化内涵!

不一样的“六一”

菏泽市实验小学中山路二·一班

崔诗怡(小记者编号:01474)

今天是六一儿童节,大家有的去商场购物,有的去游乐场玩耍,还有的在家里开零食派对……而我的“六一”却与众不同:去图书馆看书!

记得那天,有一个同学邀请我去佳和城购物广场玩,而妈妈要带我去万达,可我一心牵挂着上周在图书馆里没看完的那本书——我太想知道故事的结尾了!

于是,我就和妈妈商量着

我的好伙伴

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 袁一鸣(小记者编号:01155)

前几天,我家来了一名新成员,“头儿圆圆,牙齿尖尖,身材胖乎,一身绒毛,四肢短小,超爱坚果。”你们能猜出它是谁吗?我来告诉你吧,它是一只“虎纹熊”。给大家科普一下,“虎纹熊”可不是真的熊,它是仓鼠的一种,学名为叙利亚仓鼠或黄金仓鼠,喜欢独居,是夜行和杂食性的啮齿动物,平均寿命在2—3年之间。

这只“虎纹熊”是我和妈妈在网上精心挑选的。当时,它正趴在笼子里吃瓜子,虽然还有很多仓鼠,但我一眼就相中了它。只见它急急忙忙地把瓜子塞进嘴巴,快速地溜到安静的角落里,小脑袋环顾了一圈周围的环境,才把嘴里的瓜子吐了出来,慢慢地啃掉瓜子皮。等瓜子仁露出一半儿,它便用双爪紧紧抱住瓜子,津津有味地吃了起来,生怕被别人抢走了自己的美食,动作既可爱又滑稽。不过,最吸引我的是它那身与众不同的皮毛:

其他仓鼠都是白色、黄色或灰色的,它的却是独特的虎斑花纹,看起来就像一只迷你小老虎。问过老板,我才知道,它是一只雌性“虎纹熊”,由此我给它起名叫做——虎妞。

几天后,妈妈告诉我,“虎妞”到快递站了。一路颠簸,我很担心它的健康,就第一时间和妈妈把它接回了家。我小心翼翼地打开快递盒,掀开盖子,看见它乖乖地趴在盒子里,那胖嘟嘟的身体,让我忍不住想摸它一下,但又怕它会站起来咬我一口。这时,它站起身,回过头,两眼直勾勾地看着我,然后闻了闻我的手,抬起小脚,迈着小碎步躺在了我的手心,漏出白色的肚皮,好乖的样子。真是出乎意料!我高兴极了,把“虎妞”转移到早就给它准备好的大房子里。一进入房子,它显得很兴奋,每个房间都逛了一圈——也是,它之前住的可是集体宿舍呀,嘿嘿。

为了更好地照料“虎妞”,我每天都会去给它喂食、清理房间。它最爱吃各种坚果,也爱吃新鲜的菜叶,吃食的样子有些滑稽。吃完饭,“虎妞”玩了一会,就开始扒拉木屑,两只小爪子左右开弓。等周围的木屑渐渐地堆高了,它就蜷缩成一个毛茸茸的肉球,躺在里面,头都看不见了。看到这个情景,我不禁笑出声来。

每天夜晚才是“虎妞”真正的活动时间,它一会儿在笼子里奔跑,一会儿在“跑步机”上运动,“咯吱咯吱……”每个梦里,这些声音似乎都回响在我的耳畔。刚开始,真的很影响睡眠,后来,我也慢慢习惯了——把噪声当成了“催眠曲”。

“虎妞”虽然有时也会添乱,但丝毫不影响我对它的喜爱。因为它是我的好伙伴,给我的生活增添了许多乐趣,使得我们家更加热闹了!



山水画

菏泽市第一实验小学育才路校区一·一班 孙歆然(小记者编号:01005)作



薰衣草

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 刘子硕(小记者编号:01218)作

小“恐龙迷”

菏泽市第一实验小学育才路校区三·五班 丁柯涵(小记者编号:010591)

我的弟弟是个“恐龙迷”,他有一双圆溜溜的大眼睛,加上那大大的脑袋,活脱脱一个现实版的“大头儿子”。

每次我走进弟弟的房间,就能看到“恐龙世界!”有高高壮壮的腕龙、长着三只角的三角龙、能在空中飞的翼龙……背景也十分丰富,绿油油的草地和大树、黑黑的山洞、可爱的水生物等。你如果打开书柜,就会发现,里面都是恐龙类书籍,满满当当的。你若想找到一本其它类别的书,简直是大海捞针。

有次出去玩,路过一家玩具店,弟弟目不转睛地看着店里的恐龙,越看越激动,最后竟然哭了起来,还嚷嚷着:“我

要恐龙!我要恐龙!”顿时,我们一家吸引了所有人的目光。“那……我去买吧。”妈妈有些尴尬地说。弟弟听后,立刻止住哭声,露出两排银牙,真是变脸像翻书一样。我们看了一个又一个,弟弟玩了一只又一只。直到妈妈不耐烦了,弟弟才不情愿地挑了一只甲龙。走时,还一步三回头,恋恋不舍地看着那些恐龙玩具。

还有一次,我半夜起来喝水,看见娃娃床竟变成了恐龙床,上面放着大大小小、高高矮矮的恐龙!真把我吓了一跳。仔细一看,那些恐龙还盖着被子——弟弟不仅是个“恐龙迷”,还是位称职的“恐龙妈妈”!

(指导老师 杨慧敏)

绿萝

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 张艾嘉(小记者编号:01134)

绿萝易养色为碧,
净化空气总相宜。

水培土生均合适,
四季常青有价值。

我想养只小鹦鹉

菏泽市第一实验小学育才路校区二·五班 王卓然(小记者编号:01693)

这个世界上可爱的小动物有很多,小猫、小狗、小仓鼠等等。如果你问我最想养什么小动物,我会毫不犹豫地告诉你:我想养一只小鹦鹉。

自从我第一次看到小鹦鹉,就被它美丽、神气的样子深深地吸引了。它毛茸茸的小脑袋上嵌着一双灵动的眼睛,乌溜溜的黑眼珠如同两颗黑色的宝石。它歪着小脑袋东张西望,仿佛对一切都充满了好奇。它的羽毛五彩缤纷,好似一道美丽的彩虹。它昂首挺胸地站着木棒上,看起来就像一位彬彬有礼的小绅士。

小鹦鹉的灵活敏捷、聪明伶俐更加吸引我。它那粉红色的爪子可厉害了,一会儿抓着秋千荡来荡去,一会儿抓着栏杆做各种高难度动作,简直

就是一位天生的杂技演员。通过训练,它可以像人一样说话,“你好”“再见”这些词语对它来说都不在话下,似乎是天生的语言专家。

要是养了小鹦鹉,我一定会好好地爱它、照顾它、教它说话。爸爸妈妈不在家的时候,它陪着我说话,我教它念古诗,等它学会了,就可以做我的学习伙伴了。但我最想教它的一句话是:“恭喜发财,红包拿来!”这样我就会财源滚滚了。

我真想养一只可爱的小鹦鹉!爸爸妈妈,给我买一只好吗?我一定会照顾好它,不耽误学习。我相信,有了小鹦鹉,我们家一定会增添更多的幸福和欢乐!

(指导老师 祝春燕)

我的梦想

菏泽市第一实验小学育才路校区二·三班 袁佳成

我的梦想有很多很多,它们千奇百怪,变化多端,而我最大的梦想是当一名优秀的宇航员。

每次阅读到关于宇宙的书籍,我都会感叹:“宇宙真的太美了!如果我能身临其境去探索,那该是多么幸福的事情啊!”

在浩瀚的宇宙中,我可以和星星说话,告诉它自己心里的小秘密;可以在月亮

船上睡觉,随风摇啊摇;还可以穿着航空服,在宇宙中飞来飞去,做一个快乐的空中飞人!

我的梦想就像一粒种子,已在心里生根。我要好好学习,让梦想萌芽绽苞。我要成为一名真正的宇航员战士,为祖国的航空事业奋斗不息!

小朋友们,你的梦想又是什么呢?

(指导老师 王玉菲)